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VERBALE    DI    DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE   N.  12 

 
 
 
OGGETTO: Comunicazione della nomina dei componenti della Giunta, del Vice-Sindaco ed 
esame della linee programmatiche di mandato. 
 
 
 
 
L'anno  duemilaventiquattro addì  venticinque del mese di giugno alle ore 18:30, nella 
solita sala delle adunanze consiliari, regolarmente convocato, si è riunito, in sessione 
Ordinaria ed in seduta Pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale del quale sono 
membri i Signori: 
 

 

Cognome e Nome 

 

Carica 
 

 

Presenti 
 

Assenti 
RE LUCA 

 
Presente 

MOURGLIA DANIELE 
 

Presente 
TROMBOTTO ANNA 

 
Presente 

DANA ALEX ALBERTO 
 

Presente 
REALE FABRIZIO 

 
Presente 

FELIZIA GIORGIO ADOLFO 
 

Presente 
GILARDI LARISSA 

 
Presente 

GAMBA MARIO 
 

Presente 
ROSSETTO PAOLO 

 
Presente 

FRAIRIA MAURO 
 

Presente 
MALANO VALERIA 

 
Presente 

Totale Presenti   11, Assenti    0 
 
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale  Ferrara Dott.ssa Alessandra 
 
Assume la Presidenza il Sindaco Arch. Re Luca, e riconosciuta legale l’adunanza, dichiara 
aperta la seduta. 
  



 
 

 

OGGETTO: Comunicazione della nomina dei componenti della Giunta ed esame della 
proposta del Sindaco degli   indirizzi di governo. 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

- Vista la propria precedente deliberazione n. 10, in data odierna, avente ad oggetto: 
“Elezioni amministrative  del 08-09 Giugno 2024– Esame delle condizioni di eleggibilità 
del Sindaco e dei proclamati eletti Consiglieri Comunali – Provvedimenti”, cui si fa 
espresso rinvio; 

- Visto l’art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 che, testualmente, recita: 
“Elezione del sindaco e del presidente della provincia - Nomina della giunta. 
Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e diretto secondo le 
disposizioni dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli. 
Il sindaco e il presidente della provincia nominano, nel rispetto del principio di pari opportunità tra donne 
e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi (1), i componenti della Giunta, tra cui un vicesindaco e 
un vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio nella prima seduta successiva alla elezione. 
Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, sentita la Giunta, presenta al 
consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato. 
Il sindaco e il presidente della provincia possono revocare uno o più assessori, dandone motivata 
comunicazione al consiglio” 

- Visto che il Sindaco, eletto direttamente dai cittadini, con i documenti allegati ha 
comunicato al Consiglio Comunale: 

 
1. La nomina dei componenti della Giunta Comunale; 
2. La nomina del Vicesindaco; 
3. Contestualmente vengono presentate le linee programmatiche di mandato ossia gli 

indirizzi generali di governo illustrati nel discorso del Sindaco e che si allegano al  
presente verbale; 

 
- Richiamato il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570 e ss. mm. e ii.; 
- Richiamati gli artt. 42 e 46 del D.Lgs. 267/2000 e riconosciuta, nella fattispecie, la propria 

competenza; 
- Visto lo Statuto Comunale; 
- Acquisito preventivamente il prescritto parere in ordine alla regolarità tecnica sulla 

presente proposta di deliberazione, rilasciato dal Responsabile del Servizio interessato ex 
art. 49 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE PRENDE ATTO 

che la Giunta Comunale risulta essere così composta: 
     

 
N. 

 
COGNOME E NOME 

 
 

1 RE LUCA SINDACO 
2 MOURGLIA DANIELE CONSIGLIERE COMUNALE  

 



3 TROMBOTTO ANNA CONSIGLIERE COMUNALE  
 

 
Di dare ulteriore atto che al Sig. MOURGLIA DANIELE è stata conferita la carica di 
Vicesindaco nella prima parte del mandato, mentre nella seconda parte sarà sostituito 
dall’Arch. Trombotto Anna; 
Di dare altresì atto che le attribuzioni non delegate agli Assessori ed ai Consiglieri 
Comunali restano in capo al Sindaco; 
Di approvare le linee programmatiche di mandato che allegate al presente verbale di 
deliberazione ne costituiscono parte integrante e sostanziale. 

 
 
 
 
 
 
 
  



Letto, confermato e sottoscritto. 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

( Re Luca) (Ferrara Dott.ssa Alessandra) 
 
 
 
 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.lgs. 82/2005 e rispettive norme collegate, il quale 
sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo 
pretorio on-line 


